
平成２２年度第８回沖縄県がん診療連携協議会・研修部会議事要旨 
 

 
[日 時] 平成２２年１２月１４日（火） １６：００～１７：３０ 
[場 所] 琉球大学医学部附属病院 がんセンター 
[参 加 者] ６名：中森えり（那覇市立病院） 

玉城仁（県立中部病院） 

伊藤昌徳（ハートライフ病院） 

山城篤（那覇市立病院） 

金城光幸（県立中部病院） 

増田昌人（琉大病院がんセンター） 

 

[欠 席 者] ６名：當銘正彦（県立南部医療センター・こども医療センター） 

宮国孝男（那覇市立病院） 

川満幸子（琉大病院看護部） 

神山康武（北部地区医師会病院） 

東朝幸 (沖縄県北部福祉保健所) 

宜保成洋（琉大病院放射線部） 
 

[陪 席 者] ２名：柚之原さと子、松澤智子（琉大病院がんセンター） 

 

協議に先立ち、平成２２年度第７回沖縄県がん診療連携協議会・研修部会議事要旨が承

認された。 

 
報告事項：  
１． 膵臓がんに関する早期診断のための研修会についての報告書 
    玉城委員より、資料２にもとづき、中部病院にて開催された「膵臓がんに関する早期 

診断のための研修会」について報告があった。 
 
２． 研修リストの作成と公開について 

中森部会長より、前回の部会以降、部会事務局に届いている研修会開催の案内は

ないとの報告があった。今後の各医療機関が開催している研修会・勉強会等の情

報については、各委員のもとに情報が入り次第、順次事務局に連絡をすることが

承認された。 
 

３． 研修会の人材バンク（講演者リスト）の作成と公開について 



中森部会長より、前回の部会以降、部会事務局には講演者リストの作成と公開に

ついて追加・変更等はないとの報告があった。 
 

４． 次回の部会の開催日程について 
次回の部会（第９回）は、１月１１日（火）１６：００よりがんセンターにて 
開催されることが報告された。２月は２２日（火）、３月は２２日（火）開 
催予定。 

 
協議事項： 

 
１． 研修部会の予算について（資料３） 

  増田委員より、次年度部会活動のための予算要求について、次回部会までに研修 
会等の具体的な企画をし、１月１７日開催される沖縄県がん診療連携協議会・ 
幹事会に協議事項として挙げることが提案され、全会一致で承認された。 
 

２． 次年度「早期診断のための研修会」日程について 
中森部会長より、今後開催される「早期診断のための研修会」の①開催回数、② 
担当施設、③日時と場所、④内容の検討については、次回に繰り越しとなった。 
内容は、通常あまり取り上げられることのないがん種を対象にすることが検討さ 
れた。 
 

３． 次年度事業計画作成について 
事業内容については、各拠点病院の各職種による研修会を企画することとなり、 
どのような研修会を、いつ、どの病院が、何回開催するのかを計画して次回部会 
までに検討することが承認された。 

 
４． その他 

離島医療圏での今年度活動については、下記のような意見が検討された： 
① Ｗｅｂカンファソフトの導入を依頼し、本島で開催される研修会をＷｅｂで 

閲覧できるようにする 
② 研修会をビデオ撮りしてＤＶＤ化し、クローズドで閲覧してもらう 
③ がん対策全般についてのシンポジウム 
④ 他職種で各研修会を開催 


